

# 拜登呼吁给政治“降温” 特朗普恢复竞选活动

## “特朗普遭‘未遂刺杀’”追踪

美国总统拜登当地时间14日在白官椭圆形办公室发表直播讲话，围绕竞选对手、前总统特朗普遇刺事件，呼吁给政治氛围“降温”。

特朗普方面表示，他的竞选活动安排无变化。共和党全国代表大会15日开始，特朗普14日抵达举办地威斯康星州密尔沃基市。他将在这里被正式提名为共和党总统候选人。

### 拜登呼吁“降温”

拜登14日晚在白官椭圆形办公室说，特朗普遇刺事件要求所有人都“后退一步”，“我们不能允许这种暴力常态化”。

拜登说，美国的政治渲染愈演愈烈，“是时候该降一降温了”。他就美国政治暴力问题发出警告，称“是时候冷静下来了”，呼吁民众通过选票而不是子弹解决分歧。

西方媒体报道，特朗普遭枪击后的几小时内，拜登竞选团队撤下了攻击特朗普的电视广告并暂停其他政治传播活动。他还取消了15日前往得克萨斯州发表民权演讲的行程，但16日会去拉斯维加斯发表演讲。

距离11月5日总统选举投票日不到4个月，拜登正面临着民主党内对他高龄和心智状况的担忧。一些民主党人希望现年81岁的拜登让贤。白宫官员希望，特朗普遇刺能促使民主党人团结在拜登周围，继而缓解拜登退选压力。

### 特朗普继续竞选活动

特朗普竞选团队表示，特朗普身体没有大碍，精神状态良好。14日，他抵达威斯康星州密尔沃基市。他的竞选活动安排没有变化，将按计划出席本周在那里举行的共和党全国代表大会，届时会被正式提名为共和党总统候选人。

特朗普预计18日将接受提名并发表讲话，按照他的说法，正在改写讲话



7月13日，在美国宾夕法尼亚州巴特勒市，特勤局人员听到枪声后围住前总统特朗普。

稿，“这次讲话会非常不同”。

据美联社报道，遇刺第二天，特朗普花了很多时间通电话。他的友人达雷尔·斯科特说，特朗普当天上午与他交谈，精神“很好”，试图淡化遭遇枪击一事。

特朗普13日晚在宾夕法尼亚州巴特勒市举行的竞选集会上遭“未遂刺杀”。在特勤局人员击毙枪手前，现场一名观众死亡，另外两名观众重伤。美国舆论认为，在美国大选背景下，这起“糟糕事件”表明美国政治极化加剧。

白宫13日晚间表示，拜登已与特朗普普通电话。

### 特勤局称安保不变

美国联邦调查局14日公布嫌疑人为一名来自宾夕法尼亚州的20岁男子，名叫托马斯·马修·克鲁克斯，居住在宾夕法尼亚州贝塞尔帕克，事发时他使用的是一把AR-15型步枪。暂未发现嫌疑人与外国恐怖主义组织有关联，他之前也没有出现在执法机构的监控名单上。联邦调查局还在进一步调查他的背景，并已封锁其住所，其家人正在配合调查。

美国联邦调查局官员14日说，目前调查认为，袭击前总统、共和党人特朗普的枪手是独自作案，作案动机还不清楚。

联邦调查局分管反恐部门的助理局长罗伯特·韦尔斯14日向媒体通报说，调查仍处在初期，调查人员正在“刺杀未遂”和“潜在的本土恐怖主义行径”两个方向展开调查。

作为美国前总统，特朗普终身受到特勤局保护。拜登下令调查枪手如何登上距离特朗普竞选集会现场不远处的屋顶并射击。一些报道称，那名枪手的行凶地点似乎在特勤局安保范围外。

一些特朗普的支持者说，特朗普竞选团队曾要求特勤局加强安保，却未获批。特勤局否认这一说法，称近期已经加大对特朗普的安保力度。

特勤局14日在一场新闻发布会上说，他们对共和党全国代表大会现有的安保计划“有信心”，不会做出任何改变。特朗普遇刺后，威斯康星州州长要求重新考虑扩大共和党全国代表大会召开地点周边的无枪区。 据新华社

## 巴黎奥运开幕在即 法德边界临时管控

德国内政与国土部长南希·费泽14日说，将在德国与法国边界采取临时管制措施，协助法方为即将开幕的巴黎奥林匹克运动会做好安保。

巴黎奥运会定于7月26日至8月11日举行。费泽说，此举与法国执法部门合作进行，德方将尽快向欧洲联盟委员会告知这一新增边防检查举措。

与此同时，随着欧洲足球锦标赛、即欧洲杯决赛14日在德国首都柏林落幕，德国定于19日取消与丹麦、荷兰、比利时和卢森堡边界的临时管控措施；与奥地利、瑞士、捷克、波兰边界临时管控仍将继续，以遏制非法移民和打击人口贩卖。

德国及其邻国均为申根区国家。申根区内部允许人员自由流动，边检宽松。德国2006年举办足球世界杯前后强化边界管控和检查。据德新社报道，本届欧洲杯期间的临时管控有效阻拦了极端分子、足球流氓和有暴力倾向人员入境。 据新华社

## 哈马斯高级成员否认 退出加沙停火谈判

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)一名高级成员14日说，哈马斯并未退出正在卡塔尔首都多哈和埃及首都开罗进行的新一轮加沙停火谈判。

身处卡塔尔的哈马斯高级成员伊扎特·拉希克发表声明，否认哈马斯退出停火谈判，但他同时指责以色列总理内塔尼亚胡企图破坏斡旋方的调停努力。

另据以色列媒体报道，以色列情报和特勤局(摩萨德)局长达维德·巴尔内亚计划未来几天前往多哈就释放被扣押人员展开新一轮谈判。

据法新社此前报道，哈马斯政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚告知斡旋方，哈马斯决定停止与以色列的间接谈判，因为以方“缺乏诚意、继续搞拖延阻碍战术、继续屠杀手无寸铁的平民”。

13日，以军在加沙地带南部马瓦西地区发起针对哈马斯高级指挥官的清除行动，导致大量人员伤亡。加沙地带卫生部门说，以军袭击的是一片先前由其划定的“安全区”，导致至少90人死亡、约300人受伤。

以军此次袭击行动的目标是哈马斯军事指挥官穆罕默德·戴夫和另一名高级指挥官。两人据信参与策划了去年10月7日哈马斯对以色列境内军民目标的突袭。

据媒体报道，戴夫领导哈马斯下属武装派别卡桑旅，极少公开露面。他先前数次躲过以色列袭击，数十年来都是以方“通缉令”上主要目标。

内塔尼亚胡13日在新闻发布会上说，尚不清楚两人是否在以军袭击中身亡，但以方将把“消灭哈马斯”的目标贯彻到底。 据新华社

## 索马里看球咖啡馆遭汽车炸弹袭击

已致9死20伤，有报道将矛头指向极端组织索马里“青年党”

14日深夜，众多球迷挤在索马里首都摩加迪沙一家咖啡馆观看欧洲杯决赛，不料遭遇汽车炸弹袭击。索马里警方开始说爆炸导致至少5人死亡，晚些时候更新遇难者人数至9人，另有20人受伤。

### 球迷观赛遇袭击

索马里国家通讯社14日深夜援引警方发言人阿卜迪-菲塔·亚丁·哈桑的说法报道，恐怖分子当晚在摩加迪沙市中心“顶级咖啡餐厅”外引爆汽车炸弹，警方初步报告显示，袭击导致至少5人死亡。

法新社15日报道援引国家安全局官员穆罕默德·优素福的说法，将死亡人数更新为9人，另有20人受伤。按该官员描述，事发时咖啡馆内有很多人，多数是看球赛的年轻人，所幸多数人设法爬到高处、越过后墙跳下，得以安全离开。

事发后几分钟赶赴现场的警官穆罕默德·萨拉德告诉法新社记者，遇难者中有5人死在咖啡馆外，包括当时驾车行经该区域的人。另外4人死在咖啡馆内。

另据德新社报道，警方暂时无法确

定炸弹是否由自杀式袭击者坐在车内引爆，还是有其他武装人员参与实施袭击。

网络流传的图片显示，事发咖啡馆上空出现巨大火球，腾起黑烟。这家咖啡馆靠近索马里总统府，颇受政府公务员欢迎。所在区域在事发时段人流密集。

爆炸后，消防员、警察和医护人员赶赴现场，警方封锁了事发区域。

德新社报道，这起事件令人回想起2010年南非世界杯决赛日，极端组织索马里“青年党”在乌干达首都坎帕拉制造自杀式爆炸袭击，致70多人死亡。

尚无任何组织或个人认领这起袭击。索马里国家通讯社的报道则将矛头指向极端组织索马里“青年党”。

### 安全形势存变数

“青年党”据信与“基地”组织有关联，谋求推翻索马里政府。非洲联盟部队2011年把“青年党”武装人员赶出摩加迪沙，但这一极端组织依然控制索马里农村大片地区，频频在索马里及邻国发动恐怖袭击。

哈桑·谢赫·马哈茂德2022年就任索马里总统后，宣布向这一极端组织“全面开战”。索马里政府军同当地民兵武装联手，在非洲联盟驻索马里过渡

特派团等支持下打击极端武装。

法新社报道，随着索马里政府近期加大打击力度，该国最近数月较少发生极端武装袭击事件，但“青年党”今年早些时候宣称拿下索马里中部多个地区，使政府打击行动受挫。

最近一起关联“青年党”的暴力事件发生在13日，摩加迪沙一座监狱发生越狱未遂事件，5名据信为“青年党”成员的囚犯在同看守监狱的安全部队交火中死亡。交火还导致3名士兵死亡，另有18名囚犯和3名士兵受伤。

依据联合国先前通过的决议，非盟驻索马里过渡特派团将逐步缩小特派团军警人员编制。按照预定计划，特派团6月底将执行第三阶段缩编计划，撤出4000兵力，今年年底将剩余人员全部撤出，由索马里军警全面接管本国安全事务。经索马里政府要求，特派团放缓撤军进度，6月仅撤出2000人，另外2000人定于9月撤离。

据新华社

## 2024年三峡升船机计划性停航检修通告

经交通运输部主管部门批准，三峡升船机将于2024年8月25日8时至9月29日8时停航实施计划性检修施工，工期35天。届时，船舶可经三峡船闸通行。请工商企业和各有关单位提前做好必要的准备工作。

特此通告。

中国长江三峡集团有限公司  
流域枢纽运行管理中心